



药品医用耗材带量采购,荣成年省1770余万元

心脏支架从1万3降到700元,市人民医院、中医院、石岛医院等公立医院明年1月都有

近期,荣成市医保局积极参加国家组织的高值耗材和药品带量采购,本次采购的6种心脏支架,平均每个降价达9600余元,平均降幅为94.1%,预计年可减轻患者负担达470余万元。

同时,国家第三批55种带量采

购药品,涉及荣成采购42种,年底前也将各公立医院和社区卫生服务中心陆续投入使用。第三批集采药品涉及到糖尿病、高血压、肿瘤等常见慢性病、重大疾病,平均降价53%,预计荣成年可节省药款1300余万元。

如:乳腺癌用药阿那曲唑片,原价每盒419.13元,集采后价格降到20.27元,降幅达95%;降尿酸药非布司他片,原价每盒64.71元(40mg*7片),集采后每盒40mg*16片价格为16.48元,降幅达89%;抗血小板药替格瑞洛片,原价每盒118.3元

(90mg*14片),集采后每盒9.45元(90mg*15片),降幅达92%。

下一步,荣成市医保局还将继续组织实施药品集采,带入更多质优价廉的药品,让更多的患者以低廉价格用上质量好的药品。

(王国平)



国网荣成市供电公司

圆满完成110千伏赵家站通信网络调试



12月1日,国网荣成市供电公司顺利完成110千伏赵家站通信设备上线调试,赵家站通信网络已具备各类业务调试条件。

前期,国网荣成市供电公司多次组织专业部门对赵家站通信现场进行勘察,以《电力通信网规划设计技术导则》

为规范指导,多次梳理核实人和站、院办站通信设备、光缆等信息,更改局部通信运行方式,完成入网方案编制,满足通信网N-1保障要求。

下一步,该公司将根据赵家站线路架设进度,持续优化赵家站光路路由,进一步提高信通网可靠性,为110千伏赵家变电站输变电工程高质量投运提供可靠的信息支撑。

11月25日,公司通过零点工程方式,停电开断35千伏靖海线33号杆,调整34号塔线弧。自此,靖海地区供电负荷转由35千伏大庄线接带,靖海线1至33号塔升压改造全面启动。

为配合赵家站工程110千伏线路架设,需要将35千伏靖海线临时停电,调整#34杆线弧、开断33至34杆架设线弧。要在35千伏靖海站10千伏线路不停电的情况下完成本次临时停电工作,时间紧任务重,而且移峰、错峰压力非常大。国网荣成市供电公司通过历史负荷曲线查找低点,确定停电具体时间,然后根据35千伏大庄站、靖海站负荷情况、10千伏线路状况计算10千伏线路的负荷转供能力,并与人和供电所确定需要压降的负荷。经过前期周密的准备,最终确定在20:00-23:00的负荷低谷时段停电,提前通过10千伏海龙王线(院办线)、河口线(人



和站)将35千伏大庄站部分负荷倒出,由10千伏扬帆线、北港线与竹村线、老军线拉手进行负荷转供,负荷控制在8兆瓦左右。

当日19:30,工程分公司人员、设备已入场做好准备。20:30许可工作命令下达,经班前会交底、防疫测温及验电装设接地线后,33号塔斗臂车迅速升到连弧点将连弧线断开,34号塔二名工人

员一小时内完成连弧线调整、螺丝紧固,经合理安排施工,作业人员仅用二小时完成零点作业。

下一步,公司将合理安排工序节点,以最快时间完成35千伏靖海线16-33号塔改造升压为110千伏石赵线的前期工作,为110千伏赵家变电站按照里程碑计划投运,消除大庄站、靖海站、荣喜站单线单变供电线提供有力支持。(隋鹏飞)



市中医院两举措提升群众满意度

为进一步加强医院行业作风建设,全面提高医疗服务水平,市中医院以创建“患者感动医院”为目标,多措并举,力促群众满意度提升。

实现电话回访全覆盖

由病友服务中心负责,责成专人与患者进行沟通,了解门诊就诊患者、住院患者离院后的健康状况及在院期间患者对医院提

供医疗服务质量的总体评价,采取以下措施全力做到对门诊及出院患者电话回访全覆盖。

开展实地走访调查

医院围绕医院的设备设施、医务人员服务态度、医院就诊环境及服务流程等方面内容拟定调查问卷,院长组织召开全体护士长专题会议,在患者出院前由科室护士长负责到病房对患者及家

属进行面对面满意度调查。

对患者的走访回访及满意度调查已作为医院的重要工作之一纳入相关科室质控考核当中,医院每月召开中层干部质控会议,对工作完成情况进行总结评价,对于推进不力的科室进行通报批评,以督促及时整改,力争全面提升群众满意度。

(张灵敏)

市人民医院进包扶村义务体检

日前,荣成市人民医院行政后勤第一党支部书记宫照明带领5名党员,随同医院健康管理中心10余名医护人员来到崖西镇大山口村,为村里60岁以上的老人进行免费查体和健康宣教。

本次体检针对大山口村村民近年来的体检结果和身体状况进行了项目调整,在原有的心

电图、血压、血常规、尿常规等项目外,增加了肺CT检查。村民可以自行前往医院健康管理中心接受免费的肺部CT检查,当天上午共为150余名村民完成健康体检。

2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,除每年义务为包扶村60岁以上村民进行免费查体,市人民

医院还利用传统节日为包扶村困难群众送去生活和生产物资。

为提高粮食作物产量,医院还为每户村民发放微生物菌剂2袋、土壤调理剂1袋,共计7.5万元,有效推动包扶村农业生产,进一步增强包扶村群众的幸福感和获得感。

(李煜)

市人民医院召开重点工作推进会

11月24日,荣成市人民医院召开重点工作推进会。医院党委书记吕红权,党委委员、副院长董凯,党委委员、副院长李新成先后就提升群众满意度、严抓冬春季疫情防控、稳步推进安全生产三项重点工作进行部署,院长郭光远主持会议并作总结讲话。市卫健局党组副书记张宗文出席会议,并就重点工作予以点评。医院领导班子成员、中层干部及外包企业负责人共220人参加会议。

会议要求,全院各科室会后立即召开会议,传达本次会议精神,把会议部署的每一项重点工作任务细化分解到每位干部职工

身上,层层落实责任,层层传导压力,确保重点工作落深落细落实。同时就进一步贯彻落实全市卫生高质量发展会议精神,强化医院医保管理、公立医院绩效考核指标管控等工作作出部署安排。全院务必继续把疫情防控工作作为当前首要政治任务和头等大事来抓,全面部署,全员行动,全速推进,毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢疫情防控攻坚战;同时扎实做好满意度提升、安全生产等重点工作,全力营造安全稳定的发展环境,推动医院实现高质量发展。

(李煜)

崂山街道卫生院多渠道宣讲防疫抗艾

第33个“世界艾滋病日”来临之际,崂山街道卫生院开展系列“携手防疫抗艾 共担健康责任”宣传。

赶大集借助人流量大,悬挂宣传主题条幅,通过免费测血压、发放宣传单的方式,向过往群众宣传普及艾滋病的危害、主要传播途径,以及国家的艾滋病防治政策和措施。规劝广人民群众要洁身自好,倡导正确的行为观念,预防艾滋病的发生和传播。

进校园,开展艾滋病防治科普讲座,向广大青少年介绍艾滋病的致病原因、传播途径、临床症状、带来的危害和预防方法等相关知识,增强同学们的自我保护意识,避免危险行为,并把了解到的知识告诉他。

艾滋病可防可治,只要科学预防就没有想象的那么可怕。让我们共同携手抗艾、共担健康责任!

(毕亚洁)